
Zapisnik 31. sestanka Delovne skupine za prosto programje in 
storitve

Datum in lokacija: petek, 28. marec 2025, videokonferenca 

https://sestanek.na-prostem.si/DelovnaskupinazaPPS30 

Trajanje: 15:00 – 16:00

Prisotni: Matija Šuklje (Lugos), Simon Delakorda (InePA), Kristijan Tkalec (BioTehna), Eduard 

Filipas (RHEA)

Udeležbo upravičili: /

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV

AD1) Potrditev zapisnika 30. sestanka Delovne skupine za prosto programje in storitve 

z dne 28. februar 2025.
Prisotni so potrdili zapisnik.

AD2) Zadruga Na prostem in sistem za šole
Kristijan ni uspel kontaktirati Mitjo in Saša ni uspel naložiti AlekSIS

Sklep (1-31): Kristijan kontaktira Mitjo Podreka in požoka Sašo glede inštalacije AlekSIS

AD3) EDIC DC
Nihče ni nič dobil na mail. Francija in Nemčija pripravljata Docs.

Sklep (2-31): Čakamo na njihov korak.

AD4) »Javna denar, javna koda« na lokalni ravni
Edo je bil na sestanku s svetnikom in predstavil 3 točke: odprti formati, uporaba odprte kode 

in novi projekti pod odprto kodo.

Sklep (3-31): Edo bo naprej gradil dobre odnose s predstavniki občine. Simon bo dodal v 

program dogodka 17. maja.

AD5) Slovenjenje FOSS terminologije
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https://docs.numerique.gouv.fr/login/


Debata se je preselila na mailing listo (Lugos-slo). Nekaj sprememb je nastalo, večino je 

ostalih je ostalo enako. Prevodi:

“free software" = prosto programje

“gratis software” = brezplačno programje

“proprietary software” = lastniško programje

“commercial software” = tržno programje (lahko tudi: komercialno)

“FOSS” kratice se ne prevaja

Sklep (4-31): FOSS kratice se ne prevaja. Free software  prosto programje.→

AD6) eOsebna na Linuxu
Odprtokodni vmesnik dela. Državne/uradne podpore še vedno ni. Matija je poskusil z 

Rekono, banko, e-uprava, … vse dela v Firefoxu. V Okularju vrže napako. Vseeno podpiše, 

ampak sporoči, da ne more potrdit podpis.

Sklep (5-31): Odprtokodni vmesnik dela. Državna/uradna podpora še ne obstaja.
AD7) HackerTrain
Matija je naredil za eno organizacijo na Codebergu in bo sedaj organizacija tam. Tam bo tudi 

postavljena internetna stran, anketa se bo podelila. Do sedaj je izpolnilo cca. 30-40 ljudi. Za 

naslednjič bomo imeli blok starih vozovnic.

Sklep (6-31): Matija pošlje maile za organizacijo in naprej promovira anketo, da se pridobi še 

več zainteresiranih.
AD8) Nov predmet »tehnika in digitalne tehnologije«
Nekdo mora prevzeti komunikacijo z MVI. Izglasujemo Kristijana, ki pošlje mail glede novega 

predmeta in AlekSIS/Moodle.

Sklep (7-31): Kristijan prevzame komunikacijo z MVI
AD9) Sestanek z Zvezo slepih Slovenije
Edo je bil na sestanku z Zvezo slepih Slovenije o možnostih uporabe prosto 

dostopne programske opreme za potrebe slepih. Obstoječa licenčna oprema je 

plačljiva, čeprav je subvencionirana s strani države. Zveza bo preverila, 

katere rešitve bi bile uporabne zanje. Edo je testiral opremo na Linux Mint in 

naletel na nekaj napak. Dve od njih je tudi odpravil. 

Obstajata dva engina sinteze govora za Orca: espeak-ng in RHvoice. Edo je 

stopil v stik z obema.
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- GNOME: Edo ni probal; lahko Kristijan proba (Orca screen reader on Wayland: Orca 

shortcuts now function correctly in GNOME with Wayland, including the use of the Caps 

Lock key as the Orca modifier key. This is a major step forward in making assistive 

technologies available with the default GNOME display manager.)

- Plasma: Edo ni probal (ima neke hude zamere); lahko Matija proba

- Cinnamon: ni dovovj uporabno, ker tam Orca ne bere menijev

- Mate: naj bi delal, ker Accessible-Coconut distribucija na tem bazira

Sklep (8-31): Edo naj pošlje Matijatu in Kristijanu navodila, kaj instalirat in kaj 

preizkusit, da dela na Plasma in GNOME.

RAZNO

I. Razno
1. Edo je tudi zaprosil za NGI0 za dva projekta za lokaliziranje za slepe. Držimo pesti.

NASLEDNJI SESTANEK DELOVNE SKUPINE

Naslednji sestanek delovne skupine bo potekal 25.4. 2025 prek videokonference 

https://  sestanek.na-prostem.si/DelovnaskupinaPPS  .

Zapisnik pripravil Kristijan Tkalec (Rampa), Ljubljana, 28. marec 2025.
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